YOUAER 3_waalaall
aliball bl Gz jal) ) ;
A gual) & clilad) Y
1Al o g ) iy o
ol yiiall Cym ABMa) ) ) g Aad ) BIEAY)  pdi g g gl Allad g Bauia Al g (A
o B 3 ey 0 483 g dagh Jg sbudy dalad) Lgalalad) o) jiiul
IS A O g 3 il aga ) o (A gaadl G ad) B AL S5 A ae ) g8 (gudali g
RS g siaall g (il gad) Jarin O (Sang (O ¢ am

S e cilibd) CilS 13 g e 30 pall Clibd) £ 9 g Aad Gua Ailad) a g ) ALIAS
s A Al JISEY) s asdied Ui (Aadia o) 4as

daddt ULl ‘;i\,,Jl YL

o
— oL fir

5 p e o ) S B o e S Jaed o
v o ded IS Jrad o oo ks pasall o3 - .
. . S (=) %) 90 el
(B by ozl el Wl cllig & 1s \
. " 5 O N Lt dasell w)'ﬁd“')""-’-d)h
IS e e Ay L&n—nﬁ ey S L&ﬁ; -
o)
Ao ,
iy izall gd 0 ded IS el Eom /\
Ao by DU oda Lo gl of iy e b (or B IS el Lo
(A1 Aot ) s Ly LU ods Loy a5l o

(8 fawndt ol gy

s5aasY) 48y jha -

1o 9 Al BlaeY) (e £ gl B3 A e glal) 138 DA (e clilnl) (i e Al g
s Addapd) Al Baas Y -

el ) g Ao a1 A gluctal) cdblaical) o Apd 1) BaaeY) (e de gara 0 B ke A
Lt ) i) aa LSl L f



AV EYY e Al G gl LB Cilaalad) daly Cpadbal) Cadlal) Slae ) s gy AW Jeaadl b

LRYEYY
VEYY yexYn Veye VEY £ VeV Y A all A3
A A 1 o ¥ —alvL Gl sas
:g__;.'lha.“

raalial) L Alt) au ) aladily Glild) Sl

<last) gé Soadl Jall

sda 94 3al) Al Baee ) — o

4 jlia ga sl (e Ciagd) S 13 addiion oA ALl a g 1) (e £ ol A3 g8
L Adlisa (el gAd da g3 Je bl WAl S 1Y) i o gh Baad S gf oyl

9 3000

= 2500

K|
5.2000

M F
1480 | 480 80
3000 2000 )
2000 | 2560 A s

dals

3000
92500
22000
%,1500
T1000

5

000

80

=

w©

-+
3 1500
F1000 2
T 500

9 3000

= 2500

3‘ 2000

3 1500

1000

¥ 500

9 3000
= 2500
%_20(}0
1500

H 1000
3

560
000

i g3l Saae ) Ko

5 0a)

ﬁ?nl..ﬂ

asaddl)

dgs

500

5_la) wlal Ay

3000

3000
42500
22000
1500

T1000
500

000

480

508 lal g

G 95 38 3 A gang Jiad panadd JS Ol g
OeaMia by (0 gas

o ) £ A A Al ) gid) B A ) Cilaalad) dabs cplaccal) Al Slae ] e g AW Jsaad) L

AYEYY

s plkaal)

€ Aa 53 3al) Ailil) Baec) aladialy Lily <ULt o3a Jis

QS (B Sals Jal)
+5 Jaall Ailual) Baas) — o

4 jlia 9o anll (e Ciagd) S 13 addiien oA ALl a g )l Cha £ 9l A3 g8
L AdE G el gAT Aa g3 ja Uiy Loal 1S 1) g ol gl Baad JAS) i (AU



51d) Lawadd |
9 3000 sl LM E 3000
22500 1960 | 1480 | 480 | 5. 92500
= — -1
%;.2000 % 5000 | 3000 | 2000 | < 72000
3 1500 e 1500
= 4560 | 2000 | 2560 | “us ;
1000 = 31000
T 500 , — 500
0 3 3aal) Baas ¥ 44y yha |
Qlal (awadl
9 3000 .
= 2500 s | 95000
g.zooo 3 0
3 1500 3 4000 3000 =
3 1000 3 92500 = =
a = 3000 2000 >
T 500 3 =
0 - 2000 1500
i . T1000
FIG - 10007 500
9 3000 2
= ;ggg— 2 Bga lal IV 5l Ay
. a =='-“ uaaﬂi.’il
3 1500
2 1000 40450 o o5 s 4bllnp ATLln 2355 £ pana (6 uad 4l sha 3 pany (el Gl S ¢
¥ 500 Gl (e A Jlag Lagia JS (i gas )
0
95 LaS 31335 elaally Juaud dllal) daalay 4 3l A0S 3 Cplaceial) bl g Gl slas ) Cuils 1) ;s
1Y) Joaad) A e ga
YevY Yive YEYE YEY YW Yevy Yexyy <) gdead)
Al yal)
M. Es £ Y. Y. Ve <Ll
.. ve. T to. L Yo alatdaty s gliaal)

951 3aal) 3aas Y aladioly Loly clilal) oda (Jia
st ‘_,A Soadl Jadl
: Adlidal) Lo ol i) Baas Yl cila g ) Ao 0N cilliadlal) £l (Saug

of L) Al e g ) ESH cpa ALl Baas ) el |

Aatiia ¢ ol W1 i A ga Ja ghad Aaad gy Ledaudads gf Baac ) Jullss Juad ¥
-h“"“. i3 JMJ‘B :C‘J&A Ale LALsJ

iy ibia pey abila JLER) Gpuatig | ¥
Job b dadlaal) AN Alld g BaacY) (398 Baac ) Lgdiad Al Al A4S ade Juady 8

Sy

asgda aladindy Al g cclibdl (pa 3a) g £ 65 (pa JAS) Jfiail da) gl) 3 gand) aladiiad Sy 0
.51 Jaal) 3aas

Uald S bl LaS (dluadial) il pial) culd clibad) Jofiad! Al 3aeeY) bl 1
(& 5l Ahua gl cilibal) Jpadd



24 ilal) da gl

sAUEl) Al b i) Jadl 4 ilal) da gl gh 3 _dlall aadind
A £ ganall dpilly ABbALY o1 JaY) A e Lgda ciagd) ()5S Ladie
Baal g dia sy g Luud sl ALE 45 58aY ¢ a1 ¢ 6S Of
rtoad | 1) Lganaalii g 8 i) aum) il glad (L Lad g

L ulia b Chual jLdl

(AN A8al) JNA e U (IS ALl g1 31 i

Aagal) il ss
e oo = La el &3S _sal) Ay g1 300
S SSN £ gana

4 91 30 Aty Q3 93 p00al) o pUad JS daloia ypaady AQbidal) gile Uad 1) 3 ydlal) andd
Adlida) cileUail) Ul g ) 5 _ilall 4 38 sal)

: dgilan) iy o S8 (gl L Loy

Xyl 92 93 94 95 96 97 98 99 100

W UL L oSy
£y S 2 2 3 6 1 1 1 3 1

DAL STl angly Sde
Rand)) ST
SIS g o

= Wt Al gt

o
e % degil oIl S = e dagd) 355800 gt )

il a0 dygt

Sl aailly x (ool Bomplll Jod oletladl) 513 ool 6 1S o1s 957 Ayl et gkl

) C S AySpedl augy eld
£S5 Jas N Ol Slelladl) £ Sl Bl dagly b
x 360 = 108°

6




Ls @) 0dag ¢ (mylly v phnel) @B e ied ST 8Bl & Sedl dgl I Ol e Y O3

A e sl B0 s N Jeuedu

. - 3:5 Jgdna vim | S Sl Augl it
= - 92 2 (2/20)x360 = 36°
93 2 (2/20)x360 = 36°
94 3 (3/20)x360 = 54°
95 6 (6/20)x360 = 108°
96 1 (1/20)x360 = 18°
97 1 (1/20)x360 = 18°
98 1 (1/20)x360 = 18°
99 3 (3/20)x360 = 54°
100 1 (1/20)x360 = 18°

RS gl
Ll 360° = Llgll & e
UL ked 33100 Ak b 97! & gora

ormalad) alall A i) pal) i) Gumia (e 5 gea A 1oy agdal) A0S 8 (g gllS) iSlal Apiliaa) L Lagd (s
LAYEYR

1 pllaal)
94 palall Aa gll) ataddinly clibad) sl (e

st gﬂ Soadl Jadl

by Anibaay) clild) Jafiad 3 (Adbidall Lee oil) Al saas ¥ andid e oo
5 il aladialy Sl Jhall) e CAliAT Vil g

sAallll Al A Lgaladin) Juady Ailnd) BaasY) O Gueaidial) Al (5

Lot asal) 508 45 jl8al) culias) ¢ ¢S5 Ladis Y

Adlide Lyl b A 45 Al ¢ aY) 0 S e dis Y

Cra @l g Gial) auda ga 3 aUAL ABNIALY 4 Al &) Y1 ad a9 (A & i Ladis W
AUl ¢ g a3l e okl o il radagi gl o1 3aY) 02 e A5 BAY ) Ja
AR dla j @l 58 R ol Bas g Baal g

Alaiia) @l pgial) aa (dilidal) o) gil) Alnd) BaacY) Jlarialy rals La LIS €
s Alad) Jadl) o Jadall

(a3l a8 0 DA 5 jallall alal) olas) s il Lkl (Sl Jadd) g adial) aadiiey

QIS g (LS ) Abiaiall cilibaa) <3 a) glal) Jiall Al a gl Cpa £ 9il) 138 addicy g
Aladiall i) aa daladic ¢Saa




L g an ) o 3 aU cra AT Jiail bl iadal) gl Jadd) aladia) ¢Sy Las

PSSO A g Jetor Sy il augdl 355 L
sl a2 oeiadl gl St Jasit Ay ey UL
5000 | 3000 | 2000 st ol 5l gl s oy -
4560 2000 2560 Lol iy e _’& usgf".""

Cilsh dadaal) g Cilbpaly Sl 5o 8a B Ay aglal) A0S GBlla e cilaal AUl alial) s Jla
e

3

Dmslael
(amdaall i il a9 ciladaby 1) jRa ila 5d) @ilibed) 038 Jilail Sbdl ad) g) dadal) aladdicd

sty gé Suadd Jall

g‘u\._._.,]l el =
L0 Al m



G a1 Ay g QUL ke Hand) B0y Ry UL s

154
)1 !\13;15% 6 { 30%
NRKe = 5 25%1
H JM A 0% b
(Mg Al = )
o 3 muiEn w0
1 I 50, —
0 | J 0%
& & 1 (E 1’ x(Cl)y el

30%

25%

B

6
;i _ 5 s 259, ¥

2 0% 1 A 4 p— \ 4 0% 1
5 . | I ERANVARNE v
10% \'C % \Z\
s  ——— %

0% 0 e————

¥

et
e

o
,.((;\

sl

) \E X (04l el E x (Osdl) el
s Al bdll g Jdadal) Jo clliada

oy Lagallaly (all) 8 1) g agadl (1 81 1agas calbay adall g Slad) Jaddly s Y
Aalisal) Lge ) ol Auilud) aas Y

(s AN e SRl dadall g bl Al S Y

oAU (pa JAST Jial! (Aslad) BaasY) A LS il i Ald) i) aladia) ofay ¥
Ly L B g il (udi o

Aol 2 gl g 5 L S
1l )
_M\ Baua <uils |3 Aad aalial) oluii) 4 |

Ll Jpashl (s & il Aailaadl o g A1 3 (alEaY) Jaliia) o ) s&w‘&zgﬁﬂ."
Jhaa B e g gall ald ) Aol gy

o) Bl dalad) clalasy) 48 ma dul<a) ¥

A Al Jaa ) gl Cp cBat) S g agd A g ¢




e v

O W g a ) sl dalal) o jicil) Jadd peila g o g ) () ) cilild) A8y daial) |
Lt Aadal) Jualdtl)

Alial) ULl Cre cile gana Ao Jalds cuils 13) Aald (Balina a gua ) ()9S5 ULl Y
oS ae ) Gulla ) rliad cilibd) <l 1)) dald iyl 3 jiS Y

ZJ}.\MC&JW

X (ell) pazall Faaally ) 50 iyS el Bl s £ el Aol - il et -
20 20 720 S G S Jgionl o Bl Jaiand) 2 Y
2 ? 36° ami (@ ke I (i 2 3Y) Sl el l 0
30 30 ? - T . g
35 ? 2 N 9 PR TR ERP P CHTIF PN [P X C IO |
BB [ L ESN [
L el D52 L 25 jenll O3 ol el us L)
20 w[ 720 | on) . s iy S s s (o 40 O 30 O 200 0@
? | '36° | 72x7=36x20 .7 10
B . P . : \‘555\-’-030)&-'!“5}'.‘».“ Al gl ()
20 x| 72° Gl gkl ey (21— Y) o o 5 ~
30 ? | 72x30=7?x20 -~ 7 108° 1440 (O 108° @ 720 O 36° O
360° 0550 of o S g pgems (Z— V) Do A 35 el 3 BLadt 4550 A1 ()
. 72+ 36 +108 + ? = 360 ? = 1440 144 @ 108 (O 72° (O 38° ()
;(u;))‘(n.‘-iz. |2 asel) bl gl Al e ST Sl sl S g e S1] S S sk (3
N T | 360x20-72xY f . -~ 3 F=100 110 105 100 95 (7}
360° % b2 O O @ O

A &) A, B, C, DO gy Slacs oy Jla SN 1 Y
A Calll e 0713 ¢ el il de IO 3y (bl

et o ol al 5400 g2 S 0 danlgy au o5 I

60% ()

& B au,dzaiwk.ﬁ.m 0

0% O 30% () 25% @

» B el ) calll sl ()
900 O 2250 O 2700 O—

360 x7=90x100 100% 360°

= 9E0, [q o

?=25% Ll 1350 @
=Y

100 —=2_ X 5400 = 1350 -~ ")
o 1350 ()

i A, D OuS,a) st JJl calll sus @
3150 . 2250 () 900

s b ) Sitaad BBl Ayl gl
360 — (90 + 60) = 210°

360 x 7 =210 x 5400
?=3150

5400, |, 360°
? 2100




